


MATHS MASTERS

DS )25 ok X0 0 OGN
erelg FflUMFESLILIL L .

1) A={xeN/1<x<4}, B={xeW/0<x<2} wpmd — — —
C={xeN/x <3} aafid, AX(B UC)=(AXB)UAXC) 3) A={xeW/x<2}, B={xeN/1<x<4} DI
TreTLemsE SflLTFEsaD. C={3,5} eefl®s, AX(BUC)=(AXB)U(AXC(C) ererg
5 2 awremwlm erer CFmdlésa]lb.

~ _ B Liay:-
srey, A=1{2,3} ,B={0,1} , C={12} sra;, A={0,1}, B={2,3,4}, C={3,5)

LHS:B U C ={0,1,2
LHS: { } LHS:B U C ={2,3,4,5}

AX (B U C)={(20),(21),(22),03,0),31),3B2)>1 AX (B U C) = {(0,2),(0,3), (0,4, (0,5), (12), (1,3)

AXC={21).22),31.62) RHS:A X B = {(0,2), (0,3), (0,4), (1,2), (1,3), (1,4)}

(AXB)U (AXC) ={(20),(2,1),(2,2),(3,0),(31),3,2)}> 2 AXC = {(03),(0,5),(1,3), (1,5))

oo(1) wpmib(2) e\mipg AX(B U C) =(AXB)U (AXC) erevrug

FflumfésiLLr L gi.

2) A={xeN/1<x<4}, B={xeW/0<x <2} wpmd
C={xeEN/x<3} eraflco, AX(B NC)=(AXB)n(AXC()
TaTLenBF FIfILIMT&EHGLD.

(AXB)U (AXC(C) =1{(0,2),(0,3),(04),(0,5),(1,2),

(1,4),(1,5)}> )

oo (1) wpoid (2) eS\mpg AX(B U C)=(AXB)U(AXC()

. A={23) , B={0,1} , C=1{1,2 erarligl FfluMFESLILIL L Gl.
(2,3 0,1 1,2 4)A={x€W/x<2},B={xeN/1<xS4} L oHmItb
LHS:B N C={1} C={3,5} eeafl®s, AX(BNC)=(AXB)N(AX(C) ererg
2 awremwm ereor CFmgdlésa|b.[S-21]
AX(B 0 0)={21,G D> £y

arey, A={0,1}, B={2,3,4}, C ={3,5}

RHS:AX B = {(2,0), (211)1 (310)1 (3'1) LHS:B N C = { 3 }

AXC={21).,22.61.62 AX (B nC)={(0,3),(1,3)}>> @

(AXB)N(AXC) ={(2,1),(3,1D}> Q)

O.FULTTTE.,U.9).,(H01H@), SraFe_wislemevliLsref], @)®epfewm-626612, afmgipaiwreul L ib.

U QFbHeo@Lont. L. (Hemidb@) g GsoblensoliLisien, Lenemuyi-626129, el IbST LOTeuL L LD.




RHS:AX B = {(0,2),(0,3),(0,4), (1,2), (1,3),(1,4)}
AXC ={(0,3),(0,5),(1,3),(1,5)}
(AXB)N(AXC) ={(0,3),(1,3)}> @)

oo (1) wpod (2) Smps AX(B N C)=((AXB)Nn(AXC)

ereTlg FflUMFSSLILIL L gl.

5) A={xeN/1<x<4}, B={x€eEW/0<x<2} wpgb
C={x€eEN/x<3} erafléd, (AU BXC=AXC)U(BXC(C)

ereTLmgs sflumiéab.
mj- A={0,1} , B={2,3,4}, C ={3,5}
LHS:A U B ={0,1,2,3,4}
(A UB)XC) = {(0,3),(0,5),(1,3),(1,5),(2,3, (2,5),
(3,3)(3,5),(4,3),(45)}> M
RHS:A X C = {(0,3),(0,5),(1,3), (1,5)}
BXC ={(23),(25),(3,3),(3,5),(43),(4,5)}
(AXC)uU (BXC) ={(0,3),(0,5),(1,3),(1,5),(2.3,(2,5),
(3,3)(3,5),(4,3), (4.5)}> (2)

oo(1) wHmb (2) Simps (A U BYXC=AXC)U(BXC) ererug

FfluTFSslILILC L gi.

srey, A={1,2,3,456,7} , B={2,3,57}, C={2}

LHS:A N B ={2,3,5,7}

(A N BXC={22),32),52),(72)}> ()

RHS:A X C = {(1,2),(2,2), (3,2), (4,2), (5,2), (6,2), (7,2)}
BXC ={(22),(3,2),(52),(7.2)

(AXC)N(BXC)={(22),3,2),(52),(7.2)}> @

& (1) wpmib (2) eSmpa (A N BYXC=AXC)N(BXC)

ereTlg FflUMFSSLILIL L g.

6) Aereirig 8 - g @& Genpeunenr Quicd erawrsaflesr &ewrid, B
eTaillgl 8 - @ &llLé @Gevpeunmer LIST erer&efledr &Hewrid
whpb Cererug @rrenLLiLeL. L&T erawrsafle &ewrib
ereofleo ANBXC=MAXC)N(BXC) TS E
sflumysseayb.[S-20]

7) ereiiugl 8 - g @ll_& @ewpeuner Puier erawTEaflenr sewrid, B
ararLgl 8 - &g @& Gevpeuner L&ET er T Saflen &ewrd
womid CereiiLg @I LIl LIS 6T T &aflen &ewrib
erafléo AX(B—C)=(AXB)—(AXC() ereriuenss
sflumfé&sa|lb. (M-22)

arey, A=1{1,23,456,7}, B={2357}, C={2}

LHS:B — C = {3,5,7}
AX(B=0) ={(1,3),(1,5),(17),(23),(2,5),(27),(3,3),(3,5),
(3,7),(4,3),(4,5),(4,7),(5,3), (5,5), (5,7), (6,3),

(6,5),(6,7),(7,3),(7,5),(7.1)}> (D)
RHS:

AXB ={(1,2),(1,3),(1,5),(1,7),(2,2),(2,3),(2,5),(2,7),(3,2),
(3,3),(3,5),(3,7),(4.2), (4.,3), (4,5), (4,7), (5,2), (5,3),

(5,5),(5,7),(6,2),(6,3),(6,5),(6,7),(7,2),(7,3),(7,5), (7,7)}

O-HLULTTTE., L. 9. (560Td5@), jTaFe_wiBlensvliLered, 3)®erFenm-626612, afBgimsiwrean_ L ib.
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AXC =1{(1,2),(22),(32),(4,2),(52),(6,2),(7,2)}

(AXB)-(AXC) =
{(1,3),(1,5),(1,7),(2,3),(2,5),(2,7),(3,3),(3,5),

(3,7),(4,3),(4,5),(4,7),(5,3),(5,5),(5,7), (6,3),

(6,5),(6,7),(7,3),(7,5),(7,7)}> (2)

oo (1) wpoid (2) mibg AX(B—C) =(AXB)— (AXC)ererug

FflumTFsslILILC L .

8) A=1{1,2,3}, B=1{2,3,5},C ={3,4} wpgo D = {1,3,5}
erafled, (A N OXB ND)=AXB)N(CXD) eresruenss
Fflury&ssab.

LHS:- ANnC={3)
B nD={35)}

ANnOXMBND={33),35}> (1)
RHS:-

AXB ={(1,2),(1,3),(15),(2,2),(23),(2,5),(3,2),(3,3),(3,5)}
CXD ={(3,1),(33),(3,5), (41),(43), (45)}
(AXB)N (CXD)={(33),35}> (2)

S (1) whmb (2) Sadba (AN OXB ND)=AXB)N(CXD)

ereTlg FflILUMFSSLILIL L ).

ia-sray, f(x) =3x—1
f)=31)-1=3-1=2, f(2)=3@2)-1=6-1=5,
f(3)=33)-1=9-1=38,
(euflans Gamg safler seurib:-
f() =1{(1,2),(2,5),(3,8),(4,11)}

ii L°_L_ G\ 65 60oT -

fA)=34)-1=12-1=11

X 1 2 3 4
o | 2 5 8 11
iii) cobL& L1l _1b:- (iv) euenLi_Ib:-
b v -
S(a_11)
A 3 3 [E= ,.
) e §
l,.__ .l = & (3.8
5 33 E :
D o7 -d L 425
. 8 s+ g
— 4 - 4
Jo— »11 : - FalD
——d 4 gr
‘1')— 14 x -3 9 BB R G X
25

9) A={1,2,3,4} HDILD B ={2,5,8,11, 14}eretrieor (A1)
saviuser erets. [ A — B eregub smijy f(x) =3x-—1
erard GQam@EsLILIL (HET6TSl. @ssmillenenr (i) euflens
Gemg sefler sewrd (i) L L euenamwr (iii) by&SGSOIILIL_ID
(iv) auemguL b g Elwcuppred GolEs.[S-20]

10)A = {2,4,6,10,12}

EETHRISGET 6T 6iTss.

woogis B ={0,1,2,4,5, 9}ereiruesnr @
f:A— B eeubd s&miy f(x)=§—1
erard  GQamOEsLILIL (HETeTgl. @&smjllener (i) auflens
Gemg seflesr sewrd (i) L L euenamwr (iii) by&SGOIILIL_ID
(iv) auemguL 1D g Elwuppred GPlEs.

giay-sray, f(x) =5-1

O FUUTTTE.,L1.9).,(H0THG), ITrFe_wiBlsmevliustef], 3)®epfemm-626612, aimgimaiomen L ib.
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2 4 2 _

f@=5-1=1-1=0 f@=5-1=2-1=1 A7 =Axd
S0 Y

6 10 -1 2 -1 2
f6)=5—-1=3-1=2 f10)=——-1=5-1=4

2 2 3 11 2

_1z _ 3 1/9-1 342
fAz)=—-1=6-1=5 1 2(—3—2 —1+4)

(Deuflens Gamiq sefler Sewrid:-
fx) ={(2,0),(41),(6,2),(10,4), (12,5)}

ii L L_GlenemT: -

X 2

4 6 10 12

fG) | 0

1 2 4 5

(iii) b & @ ML _1D:-

(iv) euenrLIL_LD:-

OIS B LD
x-myadlen 10a w3 = 2ok aeit

Y A V- dled 1Q5T = 1 e
B 5 * (12,9
f('\) 4 *(10,9)
2
4 11 3
6 >t , s
10 >+ 4 - “n
12 > S 1 .(4.1)
9 2.0) \

0o 2

46 8 10 12

-5 3
—sa=-5(° )
~(715 -5)
m=7( )
=(o 7)

A2—5A+712=(_85 §)+(—15 —5)+(7 o)

(871547 5-5+0)
~5+5+0 3-10+7

=(0 o

A2 —5A+7,=0

11)A = (_1 ;) erafieo A2 —5A+ 7, =0 ereu Blnie|s.

BlepLldsinr L g
7 -1
12)4=( % 1) oppo B=(-1 4 | eaie (4B) =
2 -1 1 S

O FUUTTTE.,L1.9).,(H0THG), ITrFe_wiBlsmevliustef], 3)®epfemm-626612, aimgimaiomen L ib.
U Q&Fbae0@LO. L. oy (semidb@) 8 GsvBlensoliLieierd, Lenemuyi-626129, alhaIbaT LOTeL L LD.




BT AT aaTumss Fflumyés.[S-20]
£ial-
LHS:-

w=(d 4 s W)

0 2
2 -1 0-1 4 2

_1 2 1(2—2+0 —1+8+2)
2 -1 1\44+140 —2-4+42
09
=(5 _4)
0 5
@B =( >,)>W
RHS:-
1 2
T 2 -1 . AT _
B —(_1 4 Z)LDQ)Q]LDA —<2 —1)
1 1
1 2
2 -1 0
BTATz( )x(2 —1)
-1 4 227\] 7
1 2 12 -1 1
_2 -1 0(2—2+0 4+1+0)
1 4 2\14842 —2-442
BTA _(9 _4)9(2)
oo(1) LoD DILD 2) Sl(p b &I

(AB)T = BT AT erem

Blep LSS LILLC L g
1 7
13)4= (> 2 %) wpgo B=(1 2 | crahies (AB)" = B7AT
1 2 8 5 1
U SEF FflLMTEE.
Siay:-
LHS:-

1 7
5 2 9
AB=( )x(12>
12 87\ 5
1 1 57 2 -1

_5 2 9(5+2+45 35+4—9)
1 2 8\1+2+40 7+4-8

=(is 3)
@By =3 Y

1 7\7
T _ (1 1
B—(l 2)—(72

5 -1
7=C 2 (2 2)
BTATz(% ; _51)x<2 2)

O-HLULTTTE., L. 9. (560Td5@), jTaFe_wiBlensvliLered, 3)®erFenm-626612, afBgimsiwrean_ L ib.
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e weCy e D [e=C e 9
_11 5 (5+2+45 1+2+40)
7 2 —1\35+4-9 7+4-8 1 —42 2 —7 36 2
BrAT = (gg 433)9(2) _ 1 1( 1-4 242 ) - —11 é(_77++93 —66++26)
& (1) wpmd (2) Smpa (AB) = BTATerem —bosilodz m2s6 _ (—4 8)
BlepLssliur L g _ ( -3 4) 16 0
14)A = (_11 ;),B = (_14 ;) HoID C= (_37 g)crasﬂeﬁa -1 4 3 4 g
A(B + C) = AB + AC eréirions flemLllésayib. AB + AC = (_13 4) + (16 0)
LHS:- :(—3—4 4+8)
_ ~134+16 440
B+c=(_14 §)+( 37 g)
_ (177 246 =7 Y)me
—44+3 2+2
B S(Dwopmid 2) S\ 55! A(B + C) = AB + ACeren
— (_? Z) BlepLSSLLILIL LG
_ 15)A=(1 _3),]32(1 -1 2) HoID C=(_1 3 Z)Grauflei)
AB+0) = (—1 ;) X(—? i) ) A(B +5C) =1AB + ACBGrG%rSum; Bles L& saLb. v
—6 —18 4 fﬁ
—11 é(_66—_31 —88-'4:[;2) B+C = (; _51 §)+(_14 f g)
(e -4*} 37 1)
RHS:- _ ( 2 2 4)
-1 6 5

O-HLULTTTE., .9 (H60Td5@), [T _wiBlensvliLsref, @)®erfenm-626612, aflBgim

G LOMeuL_L_LD.
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A(B+C)=(é —31)X(—21 Z g)

2 =12 64 5
1 3(2—3 2+18 4+15)

~5 —1\10+1 10—6 20-5

=(1 4 1220

RHS:-

=g 2)x(3 5 3)

1 3-1 52 2
_1 3(1+9 ~1+15 2+6)
5 -1\5-3 —5-5 10-2
:(120 —1;}0 g)

Ac=(é —31)X(—14 i g)
1 —43 12 3
1 3(1—12 3+3 2+9)

5 —1\5+4 15—-1 10-3
:(_;1 164 171)
AB+AC:(120 —130 g)+(_;1 164 171)

:(10—11 14+ 6 8+11)
2+9 -10+14 8+7

T D
oo(1) WHDILD 2) S(mH S A(B + C) = AB + ACeren
BlepLUSSLILIL LG

16)A = (1 g),B = (41} g) HoID C= (i g)crauﬂm
(A—B)C = AC — BC créruens mMlemLiEsayd.

LHS:-

a-e=(1 90 )
=G 9+ %)
=G27 559
- (_03 —22)

a-me=(> 2)x(¢ )

2 10 2

=0 2002 old)

-5 Lo

RHS:-

O-HLULTTTE., .9 (H60Td5@), [T _wiBlensvliLsref, @)®erfenm-626612, aflBgim

G LOMeuL_L_LD.

U QFbHeo@Lont. L. (Hemidb@) g GsoblensoliLisien, Lenemuyi-626129, el IbST LOTeuL L LD.




re=(; 3)x( )

BC = (

4 0
1 5

) (

7D | [

2 10 2 2 10 2 Firay-
1 2242 044y 0840 0+0) M
1 3243 0+6 1 5245 0+10 LHS:-

=5 o

AC-BC= g g)_(g 100)
=(§ g + (:g —20)
=(527 6-10)

-

8 0
7 10

)

g) LoHOILD BZ(;} g) erafiéo (A—B)T =BT — AT

e SF FiflLMyHs.

(A—B)T = AT — BT

oo(1) LOHMID 2) aSpbsl (A—B)C = AC — BCerer
BlepUldslic L g RHS:-
1
T
A=
4
T _
BT =
O-HLULTTTE., L. 9. (560Td5@), jTaFe_wiBlensvliLered, 3)®erFenm-626612, afBgimsiwrean_ L ib.

U Q&bdlsO@ L. L.oL(Eemsd) AFs Gsopensolitersl, Lienenuy-626129, afl(BaibsT LOTeUL L LD.




-(2%0 3°s)
a7 =(} °)se
o () wpgd  (2)  eSpps (A—B) =A" —Bleren
BlemLSs0Lr L g).
18)A = (1 é),B - (‘1* g) wpmid C = (f (Z))Grasﬂé) A(BC) =

(AB)C ereviueng mlemLid&&ayib.

se=(1 o) x (i )

2 10 2

_4 0 (8 +0 0+0 )
1 5\2+5 0+10
- (3 100)
Ae0 = (1 5)x(; 1)
8 70 10
_1 2 (8 +14 0+ 20
1 3\8+21 0+30
& o
oo(1) LHDILD 2)
BlepLUsslILr L g

)

RHS:-

= 3% s)

4 10 5
_1 2442 0410y
1 3443 0+15
=G 15)

w20 =(; 19)(; 2)

2 10 2
6 10(12+10 0+20)
7 15\14+15 0+ 30

= (20 30°®

aSpbsl A(BC) = (AB)Cereur

1 -1 L
19A=(1 -1 2)B=(2 1 |wpogs C=( )erafics
1 3 2 -1
(AB)C = A(BC) eretruens dlemL&sayib.
o:-
LHS:- RHS:-
(1 —1) -
AB=(1 -1 2)x|2 1 ( —) 1 2
BC={2 1 |x( )
1 3 _
1 3 2 -1
=(1-2+4+2 —-1-1+6) —2 241
=(1 4) =(2+2 4—1)
1+6 2-3
@B =01 9x(; ) 13
2 -1
=(1+8 2-4) 7 -1
=0 -2)—--() A(BC)
-1 3
=1 -1 2)x(4 3)
7 -1
=(-1—-4+14 3-3-2)
=(-5+14 -2)
=09 -2)——>(2)
So(1) whopd (2) Simbs (AB)C = A(BC)ereur
BlepLUSSLILILC L g).
__ (cosB 0 __ (sinB 0 . A2 2
20)A = ( ; cose) = ( . sine) orafiér A2 +B2 =1, erem
Poes.  [PTA-2]
o
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A2 =AxA 4 3 1 2 3 4
2)0A=(2 3 -8],B=(1 9 2 |wpps
_ (cose 0 )X(cose 0 ) 1 0 —4 7 1 -1
0 cosO 0 cos0 8 3 4
=(1 -2 3 ]erefléo A+ (B+C) =(A+B)+C ererruens
cos® 00 cosO 2 4 -1
[R1P:: Lb
_cos® 0 (cosze +0 040 ) imﬁ‘({b s
0 cosB\ 040 0 + cos?0 LHS:-
2
=(0 %) 2 3 4\ (8 3 4
52— BxB cos B+C=(1 9 2 |+(1 -2 3
=B X
-7 1 -1 2 4 -1
=(sine 0 )X(sine 0 ) 2+8 3+3 4+4
0 sin® 0 sin® =l 1+1 9-2 243
] _ -74+2 1+4 -1-1
sin® 00 sin® 10 6 8
_sin@ 0 <sin29+o 0+0 ) =<2 7 5)
0 sinB\ 04+0  0+sin?0 -5 5 -2
_ (Sinz@ 0 ) 4 3 1 10 6 8
0 sin?0 A+(B+C=(2 3 -8+ 2 7 5
AZ 4+ B2 = cos?0 0 + sin%0 0 10 -4 =5 5 -2
L0 cos?0 0 sin?0
44+10 3+6 1+8
=<c0526+sin26 0+0 ) =<2+2 3+7 —8+5>
0+0 cos?0 + sin?0 1-5 045 —4-2
¢ 4o s
=14 10 -3|—(1)
=1 -4 5 -6
slepLUilssliLr L g
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RHS:- sraX+Y= (] 2)>Moppio
4 3 1 2 3 4
A+B=<2 3 —8)+<1 9 2) X_Y:(3 0)9(2)
1 0 —4 7 1 -1 0 4
D+Q2): 5 0
<4+2 3+3 1+4> D+ X=<§ g)sg swaLr® (1) @
=(2+1 349 —-8+2 (7 0\, (3 0 2 2
1-7 0+1 —4-1 X+X—(3 5)+(0 4) LAy Susle_,
5 0
6 6 5 _ 7+3 040 (7 0
=<3 —6 —6) 2X (3+0 5+4) ; §+Y_(3 )
-6 1 -5 ; 1(10 0) L
6 6 5 8 3 4 233 9 Y:(70)_39
(A+B)+C=(3 12 -6])+ (1 -2 3 10 3 5 > 3
-6 1 -5 2 4 -1 > 0
- 7 0
3 9 =
6+8 6+3 5+4 5 3 (3 5)
=(3+1 12-2 -6+3 —g 09
—-6+2 144 -5-1 5 0 .2 2
x=<3 9) 2 2
14 9 9 5 3 B
=<4 10 —3)——>(2) _(7 > 0+8)
-4 5 -6 “\3-Z 5=
2 2
S(l) wpond () Smps A+ (B+C) = (A+B) + Ceren 2 0
BlepUldsliir L g y=6—-—3 10—-9
7 0\ . . 3 0 i ..
22)X+Y=(3 5) HoID X._Y:(O 4) erafled, X wopmnd Y 2 2
& eflleeamers &meurs. 2 0
. <0 Y=<3 1>
2 2

O-HLULTTTE., L. 9. (560Td5@), jTaFe_wiBlensvliLered, 3)®erFenm-626612, afBgimsiwrean_ L ib.
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64x* —16x3 +17x* —2x + 1

23) aur&&Eepevid Smetr !

Liay:-
8 -1 1
8164 —-16 17 -2 1
64
16 -1 —16 17
-16 1
16 -2 1 16 -2 1
16 -2 1
0

2V 64x* —16x3 +17x2 —2x+1=|8x2 —x + 1|

x* —12x3 +42x* —36x+9

24) aufdsepeld &ITetrSE:

-6 3
1|11 —12 42 -36 9
1

2 —6 —12 42
—12 36
2 —-12 3 6 —-36 9
6 —-36 9

0

avxt—12x3 + 42x2 —36x+ 9 = |x2 — 6x + 3|

Siey:-srey,

25) auf&&Eepeld &IT et &:

37x2 —28x3 +4x* 4+ 42x+9

4x* —28x3 +37x% +42x+9
2 -7 =3
2|4 —-28 37 42 9
4
4 -7 —28 37
—28 49
4 —-14 -3 —12 42 9
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15 -1 1 n=38
20 0 0 yd2 (Yd\
25 1 1 o= |Tn T\ ) x¢
32 2 4 |44 <4>2 :
3 3 9 = |5 -(5)
40 4 16
=+/5.5 — 0.25x 5
4 44 = Vv5.25x5
=2.29%5
= 11.45
74) 24,26,33,37,29,31 eretrm SIT6&(@EH &S

MU HEQS(LPeUE SIT6wTH.

180
=—=30

__Xx
x= n 6

2
x |d=x—x| @
Qniw,
24 -6 36
26 | -4 | 16 z d* =112
33 3 9 n==6
37 7 49
d>2
29 -1 1 WKT, o= 2
31 1 1
180 112
112
7=06
= V18.666
= V18.67
=4.321
~orgure &S,

o
C.V=Ex100%

4321
~730 ©

4321

3
=144%

75) 8wnemraufser gp mrafled afGUUTL s wWigliLgShHdS

S CY- Y12

Q@ameT(@pLd

&ETe <D|GTE FHEIT

(BISI_miserfled)

Uereumpomm Qamr@aésliuc @ererg. 38,40, 47,44,46,43,49,

O.FULTTTE.,U.9).,(H01H@), SraFe_wislemevliLsref], @)®epfewm-626612, afmgipaiwreul L ib.
U QFbHeo@Lont. L. (Hemidb@) g GsoblensoliLisien, Lenemuyi-626129, el IbST LOTeuL L LD.




53.@s5sraller LMIOUTL HECQS(Pm6UE HITHTS.

o5
x 360
n 8
5 .
X d=x—x d ane
38 —7 49 Zdz — 164
40 -5 25
47 2 4 n=28
44 -1 1
46 1 1
43 -2 4
49 4 16
3 8 64
360 164
dZ
WKT, o= 2
n
B 164
7= |8
=+20.5
=453
~orgur RECsuw = % x100%
B 4.53 100
~ 45 *
B 453
45
= 10.066
=10.07 %

76) 38,40, 34,31, 28, 26, 34 erevip BT &EHEG wrmure H&é

QE(peneUE HIT6HTS.

Siay:-
x 231
X = 2— =—=233
n 7
X d=x-—X d? JOLATCY
2
38 5 25 2 a* =154
n=7
40 7 49
’ d2
34 1 1 o= 2
n
31 -2 4
_ 154
28 -5 25 = 7
26 =7 49 =22
34 1 1 = 4.69
231 154
~ormuTE G &0swp =%X 100%
_ 4.69 100
~ 33 "
_ 469
- 33
= 14.21%
77) Ggérev Camppid DS@0F DjgliienL allflzsws Cupmib:-
[M-22]
S Dl:-
2@ Cpi&Gar® waGasransdlar @ uvsss5IHS
QY ememrwiTEE LD LoHo [OI0) LI & SR & 65 GIT QauL (HLm pLb

aeoruiiLL e 5Csmh euallyarH USSRSMETUL|D &FLO

afldfls 5 Hled Lifléflmg.

O-HLULTTTE., L. 9. (560Td5@), jTaFe_wiBlensvliLered, 3)®erFenm-626612, afBgimsiwrean_ L ib.
U QFbHeo@Lont. L. (Hemidb@) g GsoblensoliLisien, Lenemuyi-626129, el IbST LOTeuL L LD.




srey:-

AABC-uflev, AB-ufieir

yarefl E o @ib.

Guaierer
yerefl, D, AB-uflesr QGueé 2 _erer

Bl Lild s -
AD _ AE
. DB EC
DIEOLOLIL |-
DE || BCeuenr .
e LiewTiD: -
GT GUoT FoHml SITIy 6wrLD
1. 2ZABC = £ADE = 21 @55 CasTawTHISET FLOLD
2. ZACB = £AED = 22 @55 CasTawTHhISET FLOLD
3. ¢DAE = +BAC = 43 Qur g &G&mewrib
AABC~AADE AAA a9&lling
AB AC @55 LESHISET
AD _ AE alldlg &b
AD +DB AE +EC . .
= 56| <jligLliLienL_uileéd
AD AE
4. 1+ DB _ 1+ k¢ &([HSSSD
AD " " AE
DB EC B uassnsafigib 1-g
AD — AE péos
AD AE
DB _ EC SO EPTSE OTHHIS.
GCshpb BlepLildsliLr L gi.
78) Gamemr F0Qail [S-20, A-22]
S Dml:-
@(H wp &G mewr 5 Sleor @(H Ca it 5 Sleor 2 "4
B (HFLGEIL Iq UIT6H S 2|5 C o ewr S Fleor rFFLILESS B

2 " LpLomSs 2| &G mewr 5 Slemcor JENTENE X1 LI & &I & 6rfleor

afl#lgs5Hlev Liflé@Lib.

-1 iy
AABC-ufieo, AD oy eorg LA —ufler
2 I"on sl ig.

Blem LS -
AB _ BD
AC  DC
|SOLOLIL]:-

AD-
wWer prdwurerg C auflurss Gesoaub Gsmiigener E-ufled
splELn ).

AB-&@ @earwrns ( aufluns @m QeoarGar(® cuamrs.

Mlem LI ewr LD -
GT GUoT FaHm & ITIT 60T LD
R0 GOIEG 6L g uTe g
Quarh Senenr CamBEene
1. LAEC = £BAE = £1 | Qai@aigne gphu@BLb
erpiail L. Gamewrmiser
FLOLD.
AACE eresruig
SmewLLEs AACE@e £LCAE = £LCEA
2. W &ECsmewrid
AC =CE~>(1)
AABD~AECD AA afNgltiLing
3.
A_B = @ @585 LEsRSE aflflsFob
CE CD
AB BD
4. — = 1) —eSi(m i
=D D) -eSmpe

GCahppo BlepUlssliLir L gi.

O FUUTTTE.,L1.9).,(H0THG), ITrFe_wiBlsmevliustef], 3)®epfemm-626612, aimgimaiomen L ib.
U Q&Fbae0@LO. L. oy (semidb@) 8 GsvBlensoliLieierd, Lenemuyi-626129, alhaIbaT LOTeL L LD.




79) Asrerev Csmmid:- [S-21]

Sa.Dml--

@@ OCFmCGsmewr wWasGasmawrgdles sFarSdlenr 6uFHED
wHD Qp ussRsEflear cufdssnseflen FmBHSNEGF FLOLD.

sray:- A
AABC-ufiev, £A = 90°
BlemLiEs: -

AB? + AC? = BC?

<D|EOLOLIL] -
AD 1 BCeuenys.
e LiewTiD -

£BAC = £ADC = 90°

ererGau,AABC ~ ADAC AA aglling

BC AC
AC  DC
AC% = BC xDC>(2)

@55 LISSHIS6T

aflélsFLo1D

(1) +(2): AB>+ AC*> =BCxBD +BCxDC

GT GoT S DMl ST GOoT LD

AABCwppid ADBA g, &wicuphmer
4B Qurgeuneng.

2BAC = £BDA = 90°

1. erenGau, AABC ~ ADBA AA oAHiLg.
AB _BC 98 Lbshisd
BD - 7AB s &b
AB? = BC x BD>(1)
) AABCuwoppid ADAC = dieupgich

20 Qurgeuneng.

= BC(BD + DC)
=BCxBC
= B(C?
GCashpd BlepUlssliLir L g.
80) AABC-ufieo C yenrg GQeruGasmenrd p@Lb. L& &M & 6T
CAvpgis  CB-uwienr pEUyereflser wepGu  Pwpmid

Qerefleo 4(AQ? + BP?) = 54AB%erem Boie|s.

A

C
AAQC-ufiév, C gy org QemiGasmenTid 6rerLISTeD,

AQ? = AC? + QC*> (1)
ABPC-ufle, C g ez QomiGasmenrid erersme,
BP? = BC? + CP?> (2)

O FUUTTTE.,L1.9).,(H0THG), ITrFe_wiBlsmevliustef], 3)®epfemm-626612, aimgimaiomen L ib.
U Q&Fbae0@LO. L. oy (semidb@) 8 GsvBlensoliLieierd, Lenemuyi-626129, alhaIbaT LOTeL L LD.




D+ Q2):

AQ? + BP? = AC? + QC? + BC?* + CP?
4(AQ? + BP?) = 4AC? + 4QC? + 4BC? + 4CP?

— 4AC? + (2QC)2 + 4BC? + (2CP)?
= 4AC? + BC? + 4BC? + AC?
= 5AC? + 5BC?
= 5(AC? + BC?)
4(AQ? + BP?) = 5AB? [“Ugnardv Csppsder Lig]

BlepLUsslILr L g

Virudhunagar District

MASICRS

Bloggers not allowed to share this material

Mail id: mathsmasters.viir@gmail.com

Website: mathsmasters-vnr.blogspot.com

O FUUTTTE.,L1.9).,(H0THG), ITrFe_wiBlsmevliustef], 3)®epfemm-626612, aimgimaiomen L ib.
U Q&Fbae0@LO. L. oy (semidb@) 8 GsvBlensoliLieierd, Lenemuyi-626129, alhaIbaT LOTeL L LD.




